
 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

Nasrettin Hoca’nın 10 cevizini 5 çocuğa eşit olarak paylaştıralım. 
 
 
 

1. paylaşım 

2. paylaşım 

10 – 5 = 5 

5 – 5 = 0 

 Önce 5 çocuğa birer ceviz veriyoruz.  
 
 
 

 Sonra 5 çocuğa birer ceviz daha veriyoruz.  
 
 
 

Paylaştırılacak çokluğun verilen sayıda, eşit gruplara ayrılması işini yapmış olduk. 
10 cevizi eşit olarak 5 kişiye bölüştürdük. Her çocuk ikişer ceviz aldı. 
 

GRUPLAMA VE PAYLAŞTIRMA 

Nasrettin Hoca torbasındaki 10 cevizi mahallesindeki 5 çocuğa eşit olarak 
paylaştırmak istiyor. Nasrettin Hoca çocukların her birine kaç ceviz verir? 
 

1. grup 2. grup 3. grup 4. grup 5. grup 

1. grup 2. grup 3. grup 4. grup 5. grup 

 
 
 
 
 
 

Toplam  ceviz sayısı : .......... 10 ....................... 
Çocuk  (grup) sayısı : ........... 5....................... 
Gruptaki ceviz sayısı : .......... 2 .................... 
 

https://nalanogretmen.com 

     Bir çokluk her gruba eşit 
olacak şekilde paylaştırılırsa 
her gruba düşen nesne sayısını 
buluruz. 

* Nesneleri Eşit Olarak Paylaştırma 
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